

Уважаемый(ая) абитуриент!



Уважаемый(ая) абитуриент!

Прежде всего хотел бы выразить Вам благодарность за то, что из множества высших учебных заведений страны вы выбрали именно **Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства**.

Наш коллектив всесторонне поддерживает целеустремленных молодых людей, которые хотят получить глубокие знания, стать ведущими специалистами в своей области и внести свой вклад в развитие нашей Родины, а также предоставляет им все возможности в достижении своих целей.

В 2020-2021 учебном году **Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства** примет **2075 студентов** по **32** направлениям бакалавриата с дневной и заочной формой обучения.

По инициативе главы нашего государства условия, созданные для получения высшего образования, с каждым годом улучшаются, государство вкладывает большие средства в человеческий капитал. В результате такой поддержки за последние три года количество зачисленных студентов утроилось. В этом году прием и регистрация документов абитуриентов проводились дистанционно.

Для поступления в **Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства** зарегистрировались **16666 абитуриентов**.

Из-за продолжающейся пандемии вступительные экзамены в высшие учебные заведения нашей страны были перенесены на более поздние сроки. Все это, прежде всего, делается для создания безопасных условий, в которых абитуриенты смогут без ущерба своему здоровью продемонстрировать свои знания.

По инициативе Президента Республики Узбекистан вступительные экзамены намечено проводить **начиная со 2 сентября 2020 года** на центральных стадионах городов и районов, то есть на открытых площадках, при строгом соблюдении карантинных мер.

Вы должны прибыть по адресу, указанному в разрешении, с **паспортом и разрешением ДТМ** в назначенное время. Напоминаем, что получить ДТМ разрешение можно **с 22 августа этого года через ваш личный кабинет на сайте dtm.uz!**

УВАЖАЕМЫЙ АБИТУРИЕНТ!

Просим прийти в день экзамена в назначенный адрес своевременно и в хорошем настроении, соблюдая при этом требования и правила карантина.

Дорогие абитуриенты, помните, что только с хорошей подготовкой и глубокими знаниями вы сможете стать студентом нашего института. Неустанным трудом и стремлением к знаниям вы сможете войти в прекрасный мир науки.

Желаем вам, дорогие абитуриенты, больших успехов и удач при сдаче тестовых экзаменов!

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ И РОДСТВЕННИКИ АБИТУРИЕНТОВ!

Просим вас в дни экзаменов оставаться дома и следить за процессом прохождения экзамена в режиме онлайн.

Время, расписание и результаты вступительных экзаменов, а также ответы на все интересующие вопросы вы можете получить на сайте tiame.uz, TIIAME.ABITURIENT telegramm, а также по электронной почте admin@tiame.uz или позвонить по телефонам 71-237-19-36, 71- 237-09-75, 71-237-19-87.

С уважением,

**ректор Ташкентского института
инженеров ирригации и механизации
сельского хозяйства, профессор
У.Умурзаков**